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MakcumeHko EBreHna MropeBHa
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Llenb:
W
1 PasBmBaTtb onepaunoHHOE MbILUIEHME.

1 OnepaunoHHOE MbILLSIEHME -3TO NPOLECC
pelleHna npakTuyecknx 3agad, KOTopbIn
NPUBOOAUT K CO3OaHMI0 Y YenoBeka
MbICNUTENBHON MOAEeNU npeanofiaraemou
COBOKYMHOCTW OEUCTBUU - NNaHa
onepaunmn - ¢ peanbHbIMNU OOBbEKTAMU U



«Mano nMmeTE
naBHoOe — XO
NPUMEHATb»

Komribtomep. [nasHoe - )
pUMeHAIMb»




Ha ocTpoBe KOpeHHbIMU XUTENAMU ABMNAOTCS
JbxeLbl, KOTOPbIE BCeraa BpvT, 1 PhiLiapuy,

TR TC U PR @ REELY.

UenoBeKk roBopuT: «A — rmxew!»

He ABNnAeTcs
KOPEeHHbIM

<




Anewia, bopa n BaHa y4atca B ogHOM Knacce.
OauH egeT o4oMonM 13 LWKOMbl Ha aBTobYyCe, Apyroun
Ha TpamMmBae, TPETUN — Ha Tponnendyce. Anella
ogHaXObl Nocre ypoKoB NoLlen DpoBoanTb apyra
0o aBToOyCcHOM ocTaHOBKy«<Korga MMMO HUX
npoxoann Tponnenodyc, FoeTun Apyr KPUKHyN n3




Bce mou nogpyru BelpallMBaloT B CBOUX
KBapTMpax Kakme-Hnbyab pacTeHus.
LllecTepo 13 HUX pa3BoaAT KakTyChl, a
naTepo — dpunankn. I Tonbko y ABOUX eCTb U
KaKTyCbl U pmarsku.

Yranai ONbKO Y MeHs-Roapyr?




(6-2)+(5-2)+2=9

OTtBeT: 9



~) DCITPCTWIIVICE TPU MdallbHVikd.
(\\:L: )) [losHakomMununcek. Okasanocsk, 4To
/\\:/%\ nx pamununm benos, HepHoB,
/L/’ PbIxoB.
/ -Bbl TONLKO NOCMOTPUTE, -

BOCKIMKHYN benos. — Y ogHoro n3
Hac BOJS1OCbI berble, y O4HOrro
YyepHble, Ny Apyroro pbixne. Ho HK
KOro uBeT BOJ'IOC He coBnagaeT C

doamunung!
- Tbl NpaB, - OTBETUI eMY
4YEPHOBOJOCHIN Marnb4uUK.
OnpenenuTte, Kakou LIBET BOSMOC Y
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BbnoHavH YepHbin Pbikun
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Cnacuo0o 3a
BHUMAaHue!



